

2009年12月10日 星期四

都市新闻

责编 高宏宇 编辑 张丽霞 校对 刘玉娟 电话 67655637

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

郑州查漏补种乙肝疫苗

接种免费 15日前补种第一针

本报讯(记者 汪辉 通讯员 张亮) 2009年乙肝疫苗查漏补种工作今日启 动。昨日,记者从市疾病预防控制中心获 悉,我市共有169024名儿童需要进行乙 肝疫苗补种。其中,需补种一针的有 27088名, 需补种两针的有21678名, 需补 种三针的有120258名。

本次查漏补种工作是对1994年至

2003年出生的未接种或未全程接种乙肝 疫苗的人群,进行全程免费补种,并使全 程接种率达到95%以上。按照0、1、6月的 免疫程序,今年12月15日前各地要完成 第一针的补种工作;明年1月15前完成第 二针的补种工作;明年6月15日前完成补 种工作。

此次补种的接种方式将以定点接种

为主,发放接种登记卡,按照知情、自愿的 原则,由家长签字后,可到当地的地段医 院、乡镇卫生院或疾控中心接种门诊进行 接种。必要时,各地将以学校为单位开展 入校接种。

市卫生局提醒市民:此次乙肝疫苗接 种完全免费。如有违规收费,市民可向辖 区卫生局进行举报。

8座人行天桥春节前有望完工

其中:4座正在收尾两座即将开工

本报讯(记者 孟斌 实习生 谷卫艳)为缓 解部分路段交通拥堵,今年年初,市政府将 修建8座人行天桥列入为民承诺的"十大实 事"中。目前,这8座天桥进展如何?昨日, 市建委传出消息称,一座天桥已完工,4座天 桥正在收尾,两座天桥即将开工,春节前8座 天桥有望全部完工。

目前,由市建委承建的8座人行天桥建 设任务正在有序进行,人民路一太康路人行 天桥已经完工,花园路一水院东门、大学路 一郑大东门、花园路—动物园西门、嵩山路 一棉纺路已进入收尾阶段,文化路一黄河路 人行天桥已在紧张施工中,紫荆山路一商城

党。服。熱。线

路、中原西路人行天桥即将开工建设,已完 河路和文化路交叉口,主桥桥长150米。目 成投资3000万元。

人民路一太康路人行天桥工程位于人 民路太康路交叉口处,总长约131.7米。该 工程已于12月6日完工。

大学路一郑大东门人行天桥工程位于 大学路郑州大学东门南侧,主桥桥长39.3 米。目前正在进行装修工程施工。

嵩山路一棉纺路人行天桥工程位于嵩 山路和棉纺路交叉口,一期桥长50米。目 前,主桥及梯道钢箱梁吊装全部完成,正在 进行装修工程施工。

文化路一黄河路人行天桥工程位于黄

前,工程下部结构全部完成,钢箱梁加工完

花园路一动物园西门人行天桥工程位 于花园路动物园西门北侧,主体桥长48.5 米。目前,钢箱梁吊装完成,正在加紧进行 装修工程施工。

花园路一水院东门人行天桥工程位于 花园路水院东门口北侧,主体桥长51.6 米。目前,主体工程全部完成;装修工程 基本完成。

紫荆山路一商城路人行天桥工程近期 建造紫荆山路与商城路交叉口北侧跨紫荆 山路、西侧跨商城路的桥段,并接入易初莲 花超市、金城国际国美电器二楼,设置6处梯 道。目前,施工招标已完成,即将开工建设。

中原西路人行天桥工程位于中原西路, 主桥全长55.8米。目前,施工图正在加紧制 作,即将开工。

市建委负责人表示,将尽快做完花园路 -水院东门、大学路-郑大东门、花园路-动物园西门、嵩山路一棉纺路人行天桥收尾 工程,确保年内顺利完工;文化路一黄河路 人行天桥12月底前桥体吊装完毕,明年1月 中旬完工;紫荆山路一商城路、中原西路人 行天桥年内开工,力争春节前完工。

农民工讨薪热线公布

举报电话67439828

本报讯(记者 王红)昨日,市劳动保障监察支 队公布农民工讨薪热线67439828,提醒劳动者遭 遇欠薪要及时举报。

为让被欠薪农民工及时得到帮助,劳动保障 监察24小时举报电话将派专人值守,接受农民工 的政策咨询和举报投诉。只要农民工有明确的投 诉单位和工作地址、能够提供基本证据的,都将及

新人婚检费开始报销

金水中原稍后执行

本报讯(记者李娜通讯员郑义)昨日,记者 从市民政局了解到,我市部分区域的婚姻登记处 开始给新人报销婚检费。

据了解,金水区将采取先登记的办法,等资金 到账后,电话通知新人。而中原区的新人婚检费



追踪

话费争议问题 双方达成一致

本报讯(记者 栾月琳)本报2日五版报 道的市民韩先生遭遇《停机不告知收费不透 明 催费不含糊》一事,昨日传来消息,消费者 和通讯运营商经过沟通后已达成解决方案, 问题得以圆满解决。

本报报道见报后,联通郑州分公司的工 作人员主动联系本报,通过本报于4日下午 和消费者韩先生进行面对面沟通。8日下 午,联通郑州分公司国基路营业厅的两名工 作人员来到韩先生家中,就473.1元争议话 费的问题达成一个双方都能接受的解决方 案,联通郑州分公司国基路营业厅的负责人 还就个别工作人员在催缴话费过程中使用 不规范言语、采取不恰当行为给韩先生带来 的不快表示歉意。

在沟通过程中,对于韩先生作为一名消 音所提出的停机告知、收费公开透明、催 缴费用使用规范语言等意见和建议,联通公 司工作人员表示,今后将按照公司有关规 定,严格工作程序、规范工作言行、改进工作 方法、注意清欠技巧,最大限度给消费者提 供满意服务。

韩先生对问题最终得到圆满解决表示 满意。对于本报报道中提及的其他一些消 费者提出的意见和建议,联通工作人员表 示,将向上级部门反映,以供今后参考。



行道树修枝该不该

答复:冬季"休眠" 来年长势更好

金水区东明路读者罗先生反 化专家介绍,这些树都是法桐,

映,最近家门口的行道树树枝

都被绿化部门锯掉,这些行道

树大概都在5年前栽种,好不容

易长得这么茁壮,锯掉太可惜,

路交叉口附近看到,绿化部门的

锯掉分叉树枝(如图),地面落满

他们的做法是否正确?

本报讯(记者 王影 文/图) 树枝。郑州市绿化处金水队绿

昨日,记者在东风路与东明 都被拿到一个机器前进行现场

工作人员正爬在高高的树杈上, 家表示,这些被锯掉的树枝被

冬季是给行道树整形修枝的好

季节,又叫给树"休眠",可以让树

理?记者注意到被锯掉的树枝

处理。"这可是很好的肥料。"专

处理后将送往大河苗圃。

这些锯掉的树枝如何处

木来年长得更茂盛。

土堆"主人在哪 本报讯(记者 王影 文/图)昨

日,记者从东明路林科路交会处向 北约200米路段上看到,该路段堆 着四堆垃圾,每堆都插着牌子,上 写:寻找土堆致命主人。 "短短半个月,这里已经发生

图说新闻

两次事故。"附近商户告诉记者, 半个月前,有关部门栽植行道树, 从树坑里挖出许多垃圾,行道树 栽好了,垃圾却留在非机动车道 上,一直无人管。昨日,丰产路办 事处城管科负责人表示,他们已 与有关部门协商过,打算10日下 午清理这些垃圾。

帮你原







时受理,快速查处。

目前,二七区、管城区、惠济区、上街区、经济技 术开发区已开始为新人报销婚检费用,新人凭结婚 证和婚检部门的报销凭证,就可以报销婚检费用。 而金水区和中原区暂时还不能报销婚检费用。

用要想报销需等到明年2月份。



为教育孩子从小养成良好的文明卫生习 惯,市环境卫生处制作了8000份动漫卡通光盘 和两万份宣传彩页,将通过教育部门发放到全 市各小学。昨日,首批光盘发放仪式在建新街 小学举行。 本报记者 丁友明 摄

"郑州一号"掘进百余米

地铁隧道"芳容"初显

本报讯(记者 王文霞)地铁1号线七里河站盾 构施工已有20多天,目前进展如何?昨日记者从 施工现场看到,现已掘进100多米,地铁隧道的 "芳容"已经开始逐步显现。

沿着开挖好的隧道走进去,直径6米的隧道 壁上,牢牢地固定着一环一环的盾构管片,"郑州 一号"盾构机已完成100多米的掘进任务。走到 盾构机的最前端,记者看到在施工工人的操控下, 凭借着16组液压机的巨大力量,盾构机的刀盘不 断地旋转挖掘,挖出的土方被上方的传送带运送 到后面的车厢内。施工人员介绍说,每天挖出的 土方能装满近4个车厢。

据了解,目前"郑州一号"盾构机运行状况稳 定,将在明年3月完成这一区间的掘进任务。

又讯(记者 王文霞 通讯员 孙飞)昨日,市轨 道交通有限公司启动"走近地铁"大型参观活动, 有兴趣的市民可报名参加。轨道公司报名热线 为:0371-61003029。





有家有业的璀璨生活, 更需要闪耀细节的装点。全球通了解我的需求, 准备了款款浓情 厚礼,陪我和家人一起度过隆冬。预存话费,尽享多重精致豪礼,将暖意与全家分享! 活动内容:活动期间,郑州移动全球通客户前往移动营业厅预存一定分摊话费,即可获 赠指定礼品,并可享受礼品免费送礼上门服务。(礼品数量有限,送完为止)











家家愛旋转拖把 维科羽丝冬被 科二多功能电跳当 美的豆浆机 安利产品组合 欧姆龙血压计 预存350元 预存650元 预存650元 预存650元 预存650元 预存650元 预存1300元

*以上礼品图片仅供参考,请以营业厅实物为准。 ■详情请登陆河南移动网站www.ha.chinamobile.com查询或亲临当地移动营业厅进行咨询

■本次活动最终解释权归中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司所有

